
Trigonometrijske jednadžbe 
 

1. Na brojevnoj kružnici prikaži sva rješenja jednadžbe sin 𝑥 = −
1

2
 na intervalu 〈−

𝜋

2
,

𝜋

2
 〉. 

2. Odredi opće rješenje jednadžbe 𝑐𝑡𝑔 𝑥 =
√3

3
. 

3. Na brojevnoj kružnici prikaži sva rješenja jednadžbe 𝑡𝑔 𝑥 = −√3 na intervalu 〈
𝜋

2
, 2𝜋〉. 

4. Odredi opće rješenje jednadžbe cos 3𝑥 = −
√3

2
. 

5. Odredi rješenje jednadžbe 2𝑐𝑜𝑠6𝑥 − 1 = 0 na intervalu [0,2𝜋]. 

6. Riješi jednadžbu sin 2𝑥 = −
1

2
. 

7. Riješi jednadžbu cos 𝑥 − 2 sin 𝑥 = 0. 

8. Odredi sva rješenja jednadžbe 2 sin2 𝑥 − 3 cos2 𝑥 − 2 = 0. 

9. Odredi rješenja jednadžbe cos 2𝑥 − cos 𝑥 = 0. 

10. Odredi rješenje jednadžbe 3 cos2 𝑥 − 5 cos 𝑥 − 4 = 0 na intervalu [−2𝜋, 2𝜋]. 

11. Odredi rješenja jednadžbe sin (3𝑥 +
𝜋

18
) = 1. 

12. Odredi rješenja jednadžbe √3 + 2 cos 7𝑥 = 0. 

 

 

Rješenja: 

1. 𝑥 = −
𝜋

6
 

2. 𝑥 =
𝜋

3
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈  𝑍 

3. 𝑥1 =
2𝜋

3
, 𝑥2 =

5𝜋

3
 

4. 𝑥1 =
5𝜋

18
+ 𝑘 ⋅

2𝜋

3
, 𝑘 ∈ 𝑍,  𝑥2 =

7𝜋

18
+ 𝑘 ⋅

2𝜋

3
, 𝑘 ∈ 𝑍 

5. 𝑥1 =
𝜋

18
, 𝑥2 =

5𝜋

18
, 𝑥3 =

7𝜋

18
, 𝑥4 =

11𝜋

18
, 𝑥5 =

13𝜋

18
, 𝑥6 =

17𝜋

18
, 𝑥7 =

19𝜋

18
, 𝑥8 =

23𝜋

18
, 𝑥9 =

25𝜋

18
, 

𝑥10 =
29𝜋

18
, 𝑥11 =

31𝜋

18
, 𝑥12 =

35𝜋

18
 

6. 𝑥1 = −
𝜋

12
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ 𝑍,  𝑥2 =

7𝜋

12
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈  𝑍 

7. 𝑥 = 26°33′54˝ + 𝑘 ⋅  180°, 𝑘 ∈ 𝑍 

8. 𝑥 =
𝜋

2
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ 𝑍 



9. 𝑥1 = 𝑘 ⋅ 2𝜋, 𝑘 ∈ 𝑍, 𝑥2,3 = ±
2𝜋

3
+ 𝑘𝜋, 𝑘 ∈ 𝑍  

10. 𝑥 = 2.2𝑟𝑎𝑑  

11. 𝑥 =
4𝜋

27
+ 𝑘 ⋅

2𝜋

3
, 𝑘 ∈ 𝑍 

12. 𝑥 = ±
5𝜋

42
+ 𝑘 ⋅

2𝜋

7
, 𝑘 ∈ 𝑍 


